

创建为民成效明显 为民创建更需努力

□记者 孟山 实习生 党昊祺 通讯员 康留国

19日下午,我市召开创建全国文明城市工作第十五次新闻发布会,通报近期我市民生改善、旧小区人居环境改善、道路改造提升等几方面工作。从通报的情况看,目前我市创建氛围浓厚,各项工作成效显著,“创建为民 为民创建”的理念已深入人心。未来一段时期,我市将进一步完善长效机制,精心打造特色和亮点工程,让创建成果惠及千家万户。

民生改善惠及广大群众

缓解上学难、上学贵工作扎实开展。“班班通”工程、教育网骨干升级扩容、电脑主机采购等9个项目已经通过审核。2万多套新课桌板凳已配发到位,26所学校的计算机教室的设备全部安装调试完毕,48所学校的空调安装到位。

创业就业工作收效良好。近期举办各类招聘会6场,达成就业意向720余人。发放政策性小额贷款担保贷款1984万元,扶持300余人创业,带动1000余人就业。

缓解看病难、看病贵工作积

极推进。全市152个实施基本药物制度的基层医疗卫生机构业务总收入同比减少11.9%,药品销售收入同比下降16.26%。建立农村居民健康档案362.97万份,为3361例贫困白内障患者实施复明手术。加强基层医疗卫生机构基础设施建设。5个县医院完成投资12520万元,占该项目总投资额的76%;12个中心乡镇卫生院完成投资1494万元,占该项目总投资额的98%;10个社区卫生服务中心完成投资2690万元,占该

项目总投资额的76%。

破解买房难、买房贵工作进展顺利。截至目前,我市已开工建设的廉租住房有7个项目共计1618套,已经竣工的廉租住房续建项目有2140套。经济适用住房建设开工11个项目共计8933套,已经竣工的续建项目有1943套。公共租赁住房建设开工34个项目共计11279套,已经竣工的续建项目有296套。此外,我市的棚户区改造已开工17个项目共计7118套住房。

旧小区人居环境得到改善

已完成6个小区的环境提升改造工程,114个小区正在紧张施工,其余的83个小区正在核查。为加快全市205个旧小区的

改造步伐,保质保量做好旧小区环境提升改造工作,有关部门将对各项改造工作进展情况进行跟踪督查,现场解答群众反映的疑

难问题,重点检查改造小区的公示牌、施工告知书、监督和诉求电话的落实情况,保障这项民心工程得民心、顺民意。

新建公厕、道路改造工程快速推进

目前,我市新建成公厕222座,

还有50座正在建设中。其中109座新落成的公厕已投入使用,为群众如厕提供了便利。

为确保公厕的使用效果,会议要求,各区要加大资金投入,对新建公厕要安排专人保洁,确保卫生质量符合标准;要严格落

有关规定,防止公厕关门早、设施受损;尽快完善各类标志,方便行人如厕。

我市道路养护工作进展较快,截至8月16日,全市养护达标路段已有66条,还有20条道路正在养护施工。

洛通社区 洛阳人的网上家园

BBS.LYD.COM.CN

各类场馆成为百姓文化生活主阵地

目前市区两级场馆活动开展情况总体较好,市科技馆自举办展出以来,累计接待市民5万多人次,双休日每天可达2000余人次,群众反映良好。下一步,各场馆和社区活动室将结合自身实际,通过创新形式开展特色鲜明的文化活动,进一步扩大

这项惠民工程的覆盖面。同时,各场馆还将开展科普教育以及各种技能免费培训工作,让创建为民、为民创建的理念深入人心。

会议要求进一步完善长效机制,精心打造特色和亮点工程,继续做好下一阶段的创建工作。

路面硬化、建停车场、换垃圾桶、修小广场…… “梳洗打扮”后,两个小区将变“俏”



创建为民 为民创建 走街串巷看变化

□记者 杨玉梅 实习生 刘久洋 文/图

工程名称:涧西区珠江路办事处洛阳理工学院家属院北区、丽新路工作站97号院庭院改造提升工程

工程时间:7月8日~9月1日

工程进度:洛阳理工学院家属院北区路面硬化、道路拓宽等工程正在进行;丽新路工作站97号院内,私搭乱建物正在拆除,计划修建休闲活动广场

花坛内杂草丛生、垃圾遍地,路面坑坑洼洼,车辆乱停乱放……洛阳理工学院家属院北区的环境让居民颇为烦恼;丽新路工作站97号院也让人头疼:敞着口的垃圾池臭气熏天,私搭乱建物堵塞消防通道。

不过,这些令人堵心的现象不久将烟消云散。珠江路办事处今年投资约165万元对两个小区进行改造,整个工程预计9月结束。

让居民的车有个“家”

近日,记者在洛阳理工学院家属院北区2号楼下看到,楼前楼后的人行道和车行道路面都已被破开。楼前地面的硬化已经完成,清一色铺的灰色透水砖,楼后汽车停车场的透水砖也已铺了1/4。(上图)还未开始改造的4号楼前,垃圾遍地,自行车和汽车乱停乱放,路面坑坑洼洼,与正在改造中的2号

楼周围形成鲜明对比。

社区主任郝楠说,这个小区建于20世纪90年代,当时并未规划停车区域。近几年,小区自行车、电动车和汽车日益增多,居民见空地就停车,乱停乱放现象严重。针对这种情况,办事处此次在小区内专门规划了自行车停车位和汽车停车位。如2号楼前道路较窄,就在楼前规划了自行车停车位;楼后场地较为宽敞,就规划了汽车停车位。

除了路面硬化、规划车位外,道路拓宽、道牙修复、排水沟疏浚等工作也在同步进行中。

给居民建个活动场地

丽新路工作站97号院不大,只有3栋楼,整体环境还算干净,但是院门口的一个露天垃圾池大煞风景。

珠江路办事处主任包布特说,97号院的改造力度不是很大,总投资约5万元。首先拆除露天垃圾池,放置密闭式垃圾桶;其次拆除院内的私搭乱建物;最后是修建一个居民休闲活动小广场。

目前,部分垃圾池已被拆除,换上了密闭式垃圾桶。施工人员正在拆除居民临时搭建的堆放杂物的棚舍。包布特指着棚舍后面的一堵墙说:“这堵墙后面原本是一条消防通道,后来被堵塞了。为保障居民安全,必须打通。”

最里面的两栋楼之间是一片绿化带,不过已经被居民开辟成了菜地。考虑到小区内活动场地较小,办事处计划把这片绿化带进行改造,修建一个休闲活动广场,供居民休闲健身。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。